

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉDE-UTCA... Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉDE-UTCA... Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnapok: A fekete leves. A helyzet Ausztriában. Az osztrák képviselői...

A fekete leves.

A magyar parlamentarizmus mai állapotát semmi sem jellemzi jobban, mint hogy minő csendes szuszogással, szinte fatalistákus nemtörődéssel megyen elébe annak a nagy nemzeti érvágásnak, melyet már a legközelebbi jövőben a határozott kvótalemelés címén fogunk végigtapasztalhatni.

kum ez: csak hogy a tragikus rész belőle nekünk jutott, a bohózatot ellenben az osztrákok élvezik. Mikor Bánffy Dezső 1898-ra az ő ürendelkezés provizórium-javaslatát betervezte, melyben a vámszövetségi alkotmányos egyezmény betervezésére végső határidőül ugyanez év május hava volt kitűzve, hej micsoda diadal hirdették, hogy a határidőmegállapítással sikerült az alkotmányos bonyodalmakba rekedt osztrákokat minden kvótacélú junktim-törékvésőtől is elűzni.

Most az új osztrák kormányknak kell az átutalási törvényt rendes alkotmányos tárgyalás végett a reichsrath elé terjesztenie. Micsoda reichsrath, micsoda alkotmányos tárgyalás! Az alvilág összes démonai dühöngnek és harcra lépnek egymás ellen, vég nélküli gabalyodásban; de a pokol összes dühödt kutyái a legnagyobb egyetértésben üvöltenek felénk a kvótakérdésben, hogy zsákanyukát a magyar nemzet testéből kimarazogják.

A horvát bán a királynál. Graf Khuen-Héderváry horvát bán a király tegnap hosszabb magánküldetésen fogadta. A bán a visszatérte Zágrábba. A bán a horvát republikánus bizottság tárgyalásairól jelent a királynak.

Budapest, okt. 25. Minisztériumok. Ma délután minisztériumok volt, a melyen a kabinetnek Budapesten idező valamennyi tagja részt vett.

A helyzet Ausztriában. A képviselőház ma délután először szünetelt fél órára. Hogy ez dr. Stranek volt, nem nevezhető az ifjú eszelő párt szerencsés választásának, mert dr. Stranek, a ki ma ultra-eszel, valaminek jóval kevesebb volt ar.

A helyzet Ausztriában. A képviselőház ma délután először szünetelt fél órára. Hogy ez dr. Stranek volt, nem nevezhető az ifjú eszelő párt szerencsés választásának, mert dr. Stranek, a ki ma ultra-eszel, valaminek jóval kevesebb volt ar.

A helyzet Ausztriában. A képviselőház ma délután először szünetelt fél órára. Hogy ez dr. Stranek volt, nem nevezhető az ifjú eszelő párt szerencsés választásának, mert dr. Stranek, a ki ma ultra-eszel, valaminek jóval kevesebb volt ar.

A helyzet Ausztriában. A képviselőház ma délután először szünetelt fél órára. Hogy ez dr. Stranek volt, nem nevezhető az ifjú eszelő párt szerencsés választásának, mert dr. Stranek, a ki ma ultra-eszel, valaminek jóval kevesebb volt ar.

Paske, Schweigel, Zellwiler és Abrahamowicz David. A pénzügyminiszter betervezte a közös aktívák előtti ésszerű felhasználásáról szóló törvényjavaslatot, továbbá az 1899-ki pénzügyi törvényjavaslatot a hozzá tartozó előirányzatokkal és beruházási költségvetésekkel a végül az 1894-96. évekre szóló központi zárszámadásokat.

A ház átér a napirendre, vagyis a kormány nyilatkozatának felvitelére tárgyalásra. Az első szónok Javoroski képviselő, a ki a lengyel névvel szűz fel. Ad mondia, hogy a lengyelek földrajzilag találják, mint hangyák Ausztriában a parlamentarizmus. A lengyelök szemlélten arra törekedtek, hogy a rendszert parlamentum állapotok helyettesítsék az önkormányzatok lausztatok a többi pártok miatt.

Talán meg is bántotta volna, de hírtelen szel-roham támadt megint. A leány a nagy küzdésbe karjába kapaszkodott, ő már a kalapját fogta. Meg akart lépni, amikor a nagy kisértés esendékedt, ő meg mindig földelőre kapkodtak levegő után, meg azután a nagy hidegötöl közevett. A csavargó átvezett a leányra, a ki akkor már eldobta a karját a mindkét kezével fogta hátja a csékelt.

Idill a hóban. Itta: Gergely György. A kemény tél átható hidege járta át a külváros minden zugát. Az ólomszürke, komor felhőkkel nesztelenül hullott alá a hó a néma utcákra, a melyeknek esendéjt semmi sem zavarta, csak a gyárakból kihallatszótó tómpa zugas és olykor egy-egy otromba fűszerek ritmikus zöreje.

hosszu téli éjszakát. De hiába várt. A szürke, szegény külvárosban kivált ilyenkor nem fordul meg senki, a ki almanizált adhatna. Mar a hazatérő munkások hosszú karavánja is elvonult, az utcák megint néptelenek lettek és ő meg mindig ott állt a vasrúcs kapunál.

Csak a mikor már egészen mellette volt, vette észre, hogy elől. Közvetlenül a csavargó mellett megállt, a ki csodálkozva nézte az éjszakai jövevényét. Proszopogás leány volt. Hatán nagy balyut czipelt és ez tette talaválról oly idomlatlan. A mint letele a padra homlóját, megáztatolta kendőt, homlokára tevédt szőke fűrészt kezesen simította hátra, majd kiváncsian bámult nagy kék szemével a fiú arcába.

hűdegben kell a város egyik feléről a másikra mennie, hogy lakásába eljuthasson. — Suli-se buszjón! — vigasztalta a fiú. — Majd másképp lesz az! Lassan, magának van leg-alább otthona, van hova mennie: ha itt nem, hát otthon, haljában van anyja, apja, de en nekem nincs senkiem, én olyan vagyok mint valami kiveret ég, melyet mindenki megfoghat.

De a vilár sűvítése s a gazdámak ivergeinek esőrómpóése elfogtak a hangját. — Nem hallotta. Jobb is. Bizonyára megtagadta volna... Csudar deteg, hogy az emberek egy cseppet se bánják, hogy az a kinek nincs senmije, elvész ebben a hidegben. Így aztan nem esoda, ha rosszat is tesz a szegény, ha nem akar elpusztulni, meganyja, mint a kiveret ég. Nem tudott tovább gondolkozni. A szél mintha borotvávali hasogatta volna az arát. Torka összeszorult és úgy érezte, mintha agyát két nehez kölap közé szorították.



hogy a sok kockázat mellett mi hasznát sem ért el.

Ma érkezett távirataink a következők: London, okt. 25. A legutóbbi transzváli eseményekről szóló jelentéseket a következőkben lehet összefoglalni: A helyi harctér: Yule tábornok Glencoe...

London, okt. 25. A hadügyminiszter Ladysmith White tábornoktól 24 este kilenc órakor kelt következő táviratát kapta: Egy tegnapi ideérkezett jelentés azt mondja, hogy a burók nagy számmal rendelni erős hadállásban...

Fokvárosból jelentik, hogy Yule tábornok Glencoe-t visszavonulva, a vasútvonalat már a buróktól megszabadította talált a város ivóvíz uton...

London, okt. 25. Itt kétségek nincsenek az a hír, hogy Yule és White tábornokok már egyesültek. Sokkal valószínűbb, hogy Yule tábornok, a kit a burók erősen...

A Reuters-ügynökség Kimberleyből 21-iki kelet felé a következő táviratot kapta: A transzváli kormány kénytelen volt elhárítani a burók támadását...

Oh én istenem! Oh én Uram! És még nem kezdtem el a bölcselet, egyetlen csöpp sine beverve; annyit gabogáltam vettemem... ki fogja leírni?... ki takarítja be? Koldusok, földönfutók lesztek!

Oh én istenem! Oh én Uram! És még nem kezdtem el a bölcselet, egyetlen csöpp sine beverve; annyit gabogáltam vettemem... ki fogja leírni?... ki takarítja be? Koldusok, földönfutók lesztek!

A gyermek munkája. A francia káma 1892-ben törvényhozott, a melyben megállapította és szabályozta a gyermekek napi munkáját. E törvény kimondta, hogy tizenhat éves alul lévő gyermekek naponta...

angolok vagyonának védelmére Fokvárosban és Pretóriában kibeosztott proklamációt itt jelentkeztelnek tartják.

Dr. Ladys, Transzváli követe rágalomnak nyilvánítja azt a híresztelést, hogy a burók a bántóktól segítséget kértek.

Kimberley és Mafeking körül mindennap apróbb csatározások folytak. Az ostromlók és az ostromoltak udvariasság dolgában egymáson túltenni igyekeznek. Tegnap két Kimberley-i asszony, a kinek férjét a burók elfoglalták, elment a buró táborba, a hol nagyon udvariasan fogadták őket...

A Daily Mail jelenti: A transzváli kormány Pretoriából öt ágyút küldött Mafekingbe. Mult éjjel Melmouthis (Zulu-oroszlán) híteles jelentés érkezett, a mely szerint erős bír csapat tart Melmouthis felé. A jelentés szerint a belakók azonban Maxwell-árba menekültek. Napkeltekor támadást várnak.

Az alsóház mai ülésén Dewitt a század legmagasabb büntetést mondja a háborúért. Kijelenti, hogy meg akar sem szavazni volna a háború mellett, ha frországnak felajánlhatók volna a home rule- és az ir köztársasági. Tiltakozásra az, hogy lemond a képviselőházi tagságáról, mert meg van róla győződve, hogy a jog és igazságosság ügye sohasem nyeri el a ház támogatását, ha országk nemes mögötte.

A portsmouthi hajógyárban dolgozó munkásokra néve elrendelték, hogy a rendes munkaidőn túl is dolgozzanak a másik, hogy a St. George's csirkákat, valamint egy másik cirkáit vízre lehessen bocsátani.

Fokgyarmati távirat szerint a transzváli nemzeti banknak a birodalmi kormány által felajánlott aranyára néve a felajánlott visszavonták. A nemzeti bank fokgyarmati és natáli fióküzetei a nemzeti bank jegyeit és a transzváli pénzt elfogadják a rendes uton fizetés gyanánt.

A hadügyminiszterhez Rietfonteinből e hó 24-én délután 10 órakor kelt távirat érkezett mely azt mondja: A White tábornok és a burók közt Ladysmith mellett ma folyó ütközetben az angolok vereségre 92 halált és 89 sebesült. A legutóbban a Gloucester-csüveghez tartoznak.

A hadügyminiszter nem hivatalos forrásból arról értesít, hogy a 8. huszárezred két tisztje és a dublini vadászok hat tisztje foglyul esett. Azt hiszik, hogy az egész huszárezred, a melyről a glencoei csata óta nem kapnak hírt, elfogták. Az Evening News ellenben Ladysmithből e hó 23-ról táviratot közöl, mely szerint a huszárezek a menekülő burók üldözése közben elvetődtek, csak akkor tértek vissza, ha az ellenség eszaktain áttörnek.

Az alsóház 224 szavazattal 38 ellenében elfogadta az appropriációs törvényt.

A szociális mandátum. Ma volt Szociálisban a választás, a melyben tudósítók táviratban jelentik, hogy a szociális pártot győzelemmel a kerület képviselőjévé választották. Bolony a választás előtt visszalépett. Pozsony város közgyűlése. Pozsony város mai közgyűlése, mint tudósítók távirataiban, elfogadta a jövő évi költségvetést. E szerint a jövő évi költségvetés 28 százezer. A rendesérg száma lakbér szabályozás meg és pedig a feleslegesen évi nyolcezer forintot, a növekedés évi ötven forintot. A városi adóhívóknak fizetését is felmenték.

A képviselőválasztások futardója. Szatmár vármegye szintén határozott már a fuvardíjak dolgában, meg pedig elég borsosban. Legutóbb tartott özi közgyűlése ugyanis a választók fuvardíját öt zónába osztotta be, egy mint 7 kilométerig 2 ft, 14 kilométerig 3 ft, 20 kilométerig 4 ft, 28 kilométerig 5 ft, 38 kilométeren felül 6 forintban állapította meg a fuvardíjakat oda és vissza, három embert számítva egy fuvarra.

A cselédválasztások megvitatása. Dr. Mendé Lajos, Baranya vármegye főispánja, a legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésen jelentést tett az uradalmi cselédválasztásokról. Dr. Mendé megdöbbentő adatokat tárt a bizottság elé. Jelentése szerint sok uradalomban egy-egy egyházközségbe két-három cselédválasztás is tartott, és egy embernek való helyen 6-7 ember is lakik. A jelentés a bizottság megbotránkoztatta, mert megdöbbentő adatokat tárt a bizottság elé. Jelentése szerint sok uradalomban egy-egy egyházközségbe két-három cselédválasztás is tartott, és egy embernek való helyen 6-7 ember is lakik.

EGYHÁZ. A kongrua-rendezés. A katolikus kongrua rendezése céljából kiküldött országos bizottság albizottsága Horváthy Nándor elnökletével ma délután 4 órakor ülést tartott. Az ülésen előterjesztették a esanadi, rozsenyvi, kassai és váci egyházközségek 200 plébániájára jövedelmi összehasonlítás eredmények felülvizsgálatairól szóló jelentést. A bizottság aztán második ülésén döntött az összeírás véglegesítéséről.

A reformáció emléke. A reformáció emlékére rendezés szokás szerint egy reformációs, mint az evangélikusok az idén is ünnepeket rendeznek. Az első ünnepeket a Deák-terti egyház nagyszombatján a hó 28-án, este hét órakor tartják meg, a következő tárgyról szólókat: 1. Vezény karnak. 2. Ima. 3. Mondja Formán Gyula teológus. 4. Beszéd. 5. Mondja Gerégy Antal gyülekezet vezető lelkész. 6. Szózat. 7. Kántó. 8. Szózat. 9. Szózat. 10. Szózat. 11. Szózat. 12. Szózat. 13. Szózat. 14. Szózat. 15. Szózat. 16. Szózat. 17. Szózat. 18. Szózat. 19. Szózat. 20. Szózat. 21. Szózat. 22. Szózat. 23. Szózat. 24. Szózat. 25. Szózat. 26. Szózat. 27. Szózat. 28. Szózat. 29. Szózat. 30. Szózat. 31. Szózat. 32. Szózat. 33. Szózat. 34. Szózat. 35. Szózat. 36. Szózat. 37. Szózat. 38. Szózat. 39. Szózat. 40. Szózat. 41. Szózat. 42. Szózat. 43. Szózat. 44. Szózat. 45. Szózat. 46. Szózat. 47. Szózat. 48. Szózat. 49. Szózat. 50. Szózat. 51. Szózat. 52. Szózat. 53. Szózat. 54. Szózat. 55. Szózat. 56. Szózat. 57. Szózat. 58. Szózat. 59. Szózat. 60. Szózat. 61. Szózat. 62. Szózat. 63. Szózat. 64. Szózat. 65. Szózat. 66. Szózat. 67. Szózat. 68. Szózat. 69. Szózat. 70. Szózat. 71. Szózat. 72. Szózat. 73. Szózat. 74. Szózat. 75. Szózat. 76. Szózat. 77. Szózat. 78. Szózat. 79. Szózat. 80. Szózat. 81. Szózat. 82. Szózat. 83. Szózat. 84. Szózat. 85. Szózat. 86. Szózat. 87. Szózat. 88. Szózat. 89. Szózat. 90. Szózat. 91. Szózat. 92. Szózat. 93. Szózat. 94. Szózat. 95. Szózat. 96. Szózat. 97. Szózat. 98. Szózat. 99. Szózat. 100. Szózat. 101. Szózat. 102. Szózat. 103. Szózat. 104. Szózat. 105. Szózat. 106. Szózat. 107. Szózat. 108. Szózat. 109. Szózat. 110. Szózat. 111. Szózat. 112. Szózat. 113. Szózat. 114. Szózat. 115. Szózat. 116. Szózat. 117. Szózat. 118. Szózat. 119. Szózat. 120. Szózat. 121. Szózat. 122. Szózat. 123. Szózat. 124. Szózat. 125. Szózat. 126. Szózat. 127. Szózat. 128. Szózat. 129. Szózat. 130. Szózat. 131. Szózat. 132. Szózat. 133. Szózat. 134. Szózat. 135. Szózat. 136. Szózat. 137. Szózat. 138. Szózat. 139. Szózat. 140. Szózat. 141. Szózat. 142. Szózat. 143. Szózat. 144. Szózat. 145. Szózat. 146. Szózat. 147. Szózat. 148. Szózat. 149. Szózat. 150. Szózat. 151. Szózat. 152. Szózat. 153. Szózat. 154. Szózat. 155. Szózat. 156. Szózat. 157. Szózat. 158. Szózat. 159. Szózat. 160. Szózat. 161. Szózat. 162. Szózat. 163. Szózat. 164. Szózat. 165. Szózat. 166. Szózat. 167. Szózat. 168. Szózat. 169. Szózat. 170. Szózat. 171. Szózat. 172. Szózat. 173. Szózat. 174. Szózat. 175. Szózat. 176. Szózat. 177. Szózat. 178. Szózat. 179. Szózat. 180. Szózat. 181. Szózat. 182. Szózat. 183. Szózat. 184. Szózat. 185. Szózat. 186. Szózat. 187. Szózat. 188. Szózat. 189. Szózat. 190. Szózat. 191. Szózat. 192. Szózat. 193. Szózat. 194. Szózat. 195. Szózat. 196. Szózat. 197. Szózat. 198. Szózat. 199. Szózat. 200. Szózat. 201. Szózat. 202. Szózat. 203. Szózat. 204. Szózat. 205. Szózat. 206. Szózat. 207. Szózat. 208. Szózat. 209. Szózat. 210. Szózat. 211. Szózat. 212. Szózat. 213. Szózat. 214. Szózat. 215. Szózat. 216. Szózat. 217. Szózat. 218. Szózat. 219. Szózat. 220. Szózat. 221. Szózat. 222. Szózat. 223. Szózat. 224. Szózat. 225. Szózat. 226. Szózat. 227. Szózat. 228. Szózat. 229. Szózat. 230. Szózat. 231. Szózat. 232. Szózat. 233. Szózat. 234. Szózat. 235. Szózat. 236. Szózat. 237. Szózat. 238. Szózat. 239. Szózat. 240. Szózat. 241. Szózat. 242. Szózat. 243. Szózat. 244. Szózat. 245. Szózat. 246. Szózat. 247. Szózat. 248. Szózat. 249. Szózat. 250. Szózat. 251. Szózat. 252. Szózat. 253. Szózat. 254. Szózat. 255. Szózat. 256. Szózat. 257. Szózat. 258. Szózat. 259. Szózat. 260. Szózat. 261. Szózat. 262. Szózat. 263. Szózat. 264. Szózat. 265. Szózat. 266. Szózat. 267. Szózat. 268. Szózat. 269. Szózat. 270. Szózat. 271. Szózat. 272. Szózat. 273. Szózat. 274. Szózat. 275. Szózat. 276. Szózat. 277. Szózat. 278. Szózat. 279. Szózat. 280. Szózat. 281. Szózat. 282. Szózat. 283. Szózat. 284. Szózat. 285. Szózat. 286. Szózat. 287. Szózat. 288. Szózat. 289. Szózat. 290. Szózat. 291. Szózat. 292. Szózat. 293. Szózat. 294. Szózat. 295. Szózat. 296. Szózat. 297. Szózat. 298. Szózat. 299. Szózat. 300. Szózat. 301. Szózat. 302. Szózat. 303. Szózat. 304. Szózat. 305. Szózat. 306. Szózat. 307. Szózat. 308. Szózat. 309. Szózat. 310. Szózat. 311. Szózat. 312. Szózat. 313. Szózat. 314. Szózat. 315. Szózat. 316. Szózat. 317. Szózat. 318. Szózat. 319. Szózat. 320. Szózat. 321. Szózat. 322. Szózat. 323. Szózat. 324. Szózat. 325. Szózat. 326. Szózat. 327. Szózat. 328. Szózat. 329. Szózat. 330. Szózat. 331. Szózat. 332. Szózat. 333. Szózat. 334. Szózat. 335. Szózat. 336. Szózat. 337. Szózat. 338. Szózat. 339. Szózat. 340. Szózat. 341. Szózat. 342. Szózat. 343. Szózat. 344. Szózat. 345. Szózat. 346. Szózat. 347. Szózat. 348. Szózat. 349. Szózat. 350. Szózat. 351. Szózat. 352. Szózat. 353. Szózat. 354. Szózat. 355. Szózat. 356. Szózat. 357. Szózat. 358. Szózat. 359. Szózat. 360. Szózat. 361. Szózat. 362. Szózat. 363. Szózat. 364. Szózat. 365. Szózat. 366. Szózat. 367. Szózat. 368. Szózat. 369. Szózat. 370. Szózat. 371. Szózat. 372. Szózat. 373. Szózat. 374. Szózat. 375. Szózat. 376. Szózat. 377. Szózat. 378. Szózat. 379. Szózat. 380. Szózat. 381. Szózat. 382. Szózat. 383. Szózat. 384. Szózat. 385. Szózat. 386. Szózat. 387. Szózat. 388. Szózat. 389. Szózat. 390. Szózat. 391. Szózat. 392. Szózat. 393. Szózat. 394. Szózat. 395. Szózat. 396. Szózat. 397. Szózat. 398. Szózat. 399. Szózat. 400. Szózat. 401. Szózat. 402. Szózat. 403. Szózat. 404. Szózat. 405. Szózat. 406. Szózat. 407. Szózat. 408. Szózat. 409. Szózat. 410. Szózat. 411. Szózat. 412. Szózat. 413. Szózat. 414. Szózat. 415. Szózat. 416. Szózat. 417. Szózat. 418. Szózat. 419. Szózat. 420. Szózat. 421. Szózat. 422. Szózat. 423. Szózat. 424. Szózat. 425. Szózat. 426. Szózat. 427. Szózat. 428. Szózat. 429. Szózat. 430. Szózat. 431. Szózat. 432. Szózat. 433. Szózat. 434. Szózat. 435. Szózat. 436. Szózat. 437. Szózat. 438. Szózat. 439. Szózat. 440. Szózat. 441. Szózat. 442. Szózat. 443. Szózat. 444. Szózat. 445. Szózat. 446. Szózat. 447. Szózat. 448. Szózat. 449. Szózat. 450. Szózat. 451. Szózat. 452. Szózat. 453. Szózat. 454. Szózat. 455. Szózat. 456. Szózat. 457. Szózat. 458. Szózat. 459. Szózat. 460. Szózat. 461. Szózat. 462. Szózat. 463. Szózat. 464. Szózat. 465. Szózat. 466. Szózat. 467. Szózat. 468. Szózat. 469. Szózat. 470. Szózat. 471. Szózat. 472. Szózat. 473. Szózat. 474. Szózat. 475. Szózat. 476. Szózat. 477. Szózat. 478. Szózat. 479. Szózat. 480. Szózat. 481. Szózat. 482. Szózat. 483. Szózat. 484. Szózat. 485. Szózat. 486. Szózat. 487. Szózat. 488. Szózat. 489. Szózat. 490. Szózat. 491. Szózat. 492. Szózat. 493. Szózat. 494. Szózat. 495. Szózat. 496. Szózat. 497. Szózat. 498. Szózat. 499. Szózat. 500. Szózat. 501. Szózat. 502. Szózat. 503. Szózat. 504. Szózat. 505. Szózat. 506. Szózat. 507. Szózat. 508. Szózat. 509. Szózat. 510. Szózat. 511. Szózat. 512. Szózat. 513. Szózat. 514. Szózat. 515. Szózat. 516. Szózat. 517. Szózat. 518. Szózat. 519. Szózat. 520. Szózat. 521. Szózat. 522. Szózat. 523. Szózat. 524. Szózat. 525. Szózat. 526. Szózat. 527. Szózat. 528. Szózat. 529. Szózat. 530. Szózat. 531. Szózat. 532. Szózat. 533. Szózat. 534. Szózat. 535. Szózat. 536. Szózat. 537. Szózat. 538. Szózat. 539. Szózat. 540. Szózat. 541. Szózat. 542. Szózat. 543. Szózat. 544. Szózat. 545. Szózat. 546. Szózat. 547. Szózat. 548. Szózat. 549. Szózat. 550. Szózat. 551. Szózat. 552. Szózat. 553. Szózat. 554. Szózat. 555. Szózat. 556. Szózat. 557. Szózat. 558. Szózat. 559. Szózat. 560. Szózat. 561. Szózat. 562. Szózat. 563. Szózat. 564. Szózat. 565. Szózat. 566. Szózat. 567. Szózat. 568. Szózat. 569. Szózat. 570. Szózat. 571. Szózat. 572. Szózat. 573. Szózat. 574. Szózat. 575. Szózat. 576. Szózat. 577. Szózat. 578. Szózat. 579. Szózat. 580. Szózat. 581. Szózat. 582. Szózat. 583. Szózat. 584. Szózat. 585. Szózat. 586. Szózat. 587. Szózat. 588. Szózat. 589. Szózat. 590. Szózat. 591. Szózat. 592. Szózat. 593. Szózat. 594. Szózat. 595. Szózat. 596. Szózat. 597. Szózat. 598. Szózat. 599. Szózat. 600. Szózat. 601. Szózat. 602. Szózat. 603. Szózat. 604. Szózat. 605. Szózat. 606. Szózat. 607. Szózat. 608. Szózat. 609. Szózat. 610. Szózat. 611. Szózat. 612. Szózat. 613. Szózat. 614. Szózat. 615. Szózat. 616. Szózat. 617. Szózat. 618. Szózat. 619. Szózat. 620. Szózat. 621. Szózat. 622. Szózat. 623. Szózat. 624. Szózat. 625. Szózat. 626. Szózat. 627. Szózat. 628. Szózat. 629. Szózat. 630. Szózat. 631. Szózat. 632. Szózat. 633. Szózat. 634. Szózat. 635. Szózat. 636. Szózat. 637. Szózat. 638. Szózat. 639. Szózat. 640. Szózat. 641. Szózat. 642. Szózat. 643. Szózat. 644. Szózat. 645. Szózat. 646. Szózat. 647. Szózat. 648. Szózat. 649. Szózat. 650. Szózat. 651. Szózat. 652. Szózat. 653. Szózat. 654. Szózat. 655. Szózat. 656. Szózat. 657. Szózat. 658. Szózat. 659. Szózat. 660. Szózat. 661. Szózat. 662. Szózat. 663. Szózat. 664. Szózat. 665. Szózat. 666. Szózat. 667. Szózat. 668. Szózat. 669. Szózat. 670. Szózat. 671. Szózat. 672. Szózat. 673. Szózat. 674. Szózat. 675. Szózat. 676. Szózat. 677. Szózat. 678. Szózat. 679. Szózat. 680. Szózat. 681. Szózat. 682. Szózat. 683. Szózat. 684. Szózat. 685. Szózat. 686. Szózat. 687. Szózat. 688. Szózat. 689. Szózat. 690. Szózat. 691. Szózat. 692. Szózat. 693. Szózat. 694. Szózat. 695. Szózat. 696. Szózat. 697. Szózat. 698. Szózat. 699. Szózat. 700. Szózat. 701. Szózat. 702. Szózat. 703. Szózat. 704. Szózat. 705. Szózat. 706. Szózat. 707. Szózat. 708. Szózat. 709. Szózat. 710. Szózat. 711. Szózat. 712. Szózat. 713. Szózat. 714. Szózat. 715. Szózat. 716. Szózat. 717. Szózat. 718. Szózat. 719. Szózat. 720. Szózat. 721. Szózat. 722. Szózat. 723. Szózat. 724. Szózat. 725. Szózat. 726. Szózat. 727. Szózat. 728. Szózat. 729. Szózat. 730. Szózat. 731. Szózat. 732. Szózat. 733. Szózat. 734. Szózat. 735. Szózat. 736. Szózat. 737. Szózat. 738. Szózat. 739. Szózat. 740. Szózat. 741. Szózat. 742. Szózat. 743. Szózat. 744. Szózat. 745. Szózat. 746. Szózat. 747. Szózat. 748. Szózat. 749. Szózat. 750. Szózat. 751. Szózat. 752. Szózat. 753. Szózat. 754. Szózat. 755. Szózat. 756. Szózat. 757. Szózat. 758. Szózat. 759. Szózat. 760. Szózat. 761. Szózat. 762. Szózat. 763. Szózat. 764. Szózat. 765. Szózat. 766. Szózat. 767. Szózat. 768. Szózat. 769. Szózat. 770. Szózat. 771. Szózat. 772. Szózat. 773. Szózat. 774. Szózat. 775. Szózat. 776. Szózat. 777. Szózat. 778. Szózat. 779. Szózat. 780. Szózat. 781. Szózat. 782. Szózat. 783. Szózat. 784. Szózat. 785. Szózat. 786. Szózat. 787. Szózat. 788. Szózat. 789. Szózat. 790. Szózat. 791. Szózat. 792. Szózat. 793. Szózat. 794. Szózat. 795. Szózat. 796. Szózat. 797. Szózat. 798. Szózat. 799. Szózat. 800. Szózat. 801. Szózat. 802. Szózat. 803. Szózat. 804. Szózat. 805. Szózat. 806. Szózat. 807. Szózat. 808. Szózat. 809. Szózat. 810. Szózat. 811. Szózat. 812. Szózat. 813. Szózat. 814. Szózat. 815. Szózat. 816. Szózat. 817. Szózat. 818. Szózat. 819. Szózat. 820. Szózat. 821. Szózat. 822. Szózat. 823. Szózat. 824. Szózat. 825. Szózat. 826. Szózat. 827. Szózat. 828. Szózat. 829. Szózat. 830. Szózat. 831. Szózat. 832. Szózat. 833. Szózat. 834. Szózat. 835. Szózat. 836. Szózat. 837. Szózat. 838. Szózat. 839. Szózat. 840. Szózat. 841. Szózat. 842. Szózat. 843. Szózat. 844. Szózat. 845. Szózat. 846. Szózat. 847. Szózat. 848. Szózat. 849. Szózat. 850. Szózat. 851. Szózat. 852. Szózat. 853. Szózat. 854. Szózat. 855. Szózat. 856. Szózat. 857. Szózat. 858. Szózat. 859. Szózat. 860. Szózat. 861. Szózat. 862. Szózat. 863. Szózat. 864. Szózat. 865. Szózat. 866. Szózat. 867. Szózat. 868. Szózat. 869. Szózat. 870. Szózat. 871. Szózat. 872. Szózat. 873. Szózat. 874. Szózat. 875. Szózat. 876. Szózat. 877. Szózat. 878. Szózat. 879. Szózat. 880. Szózat. 881. Szózat. 882. Szózat. 883. Szózat. 884. Szózat. 885. Szózat. 886. Szózat. 887. Szózat. 888. Szózat. 889. Szózat. 890. Szózat. 891. Szózat. 892. Szózat. 893. Szózat. 894. Szózat. 895. Szózat. 896. Szózat. 897. Szózat. 898. Szózat. 899. Szózat. 900. Szózat. 901. Szózat. 902. Szózat. 903. Szózat. 904. Szózat. 905. Szózat. 906. Szózat. 907. Szózat. 908. Szózat. 909. Szózat. 910. Szózat. 911. Szózat. 912. Szózat. 913. Szózat. 914. Szózat. 915. Szózat. 916. Szózat. 917. Szózat. 918. Szózat. 919. Szózat. 920. Szózat. 921. Szózat. 922. Szózat. 923. Szózat. 924. Szózat. 925. Szózat. 926. Szózat. 927. Szózat. 928. Szózat. 929. Szózat. 930. Szózat. 931. Szózat. 932. Szózat. 933. Szózat. 934. Szózat. 935. Szózat. 936. Szózat. 937. Szózat. 938. Szózat. 939. Szózat. 940. Szózat. 941. Szózat. 942. Szózat. 943. Szózat. 944. Szózat. 945. Szózat. 946. Szózat. 947. Szózat. 948. Szózat. 949. Szózat. 950. Szózat. 951. Szózat. 952. Szózat. 953. Szózat. 954. Szózat. 955. Szózat. 956. Szózat. 957. Szózat. 958. Szózat. 959. Szózat. 960. Szózat. 961. Szózat. 962. Szózat. 963. Szózat. 964. Szózat. 965. Szózat. 966. Szózat. 967. Szózat. 968. Szózat. 969. Szózat. 970. Szózat. 971. Szózat. 972. Szózat. 973. Szózat. 974. Szózat. 975. Szózat. 976. Szózat. 977. Szózat. 978. Szózat. 979. Szózat. 980. Szózat. 981. Szózat. 982. Szózat. 983. Szózat. 984. Szózat. 985. Szózat. 986. Szózat. 987. Szózat. 988. Szózat. 989. Szózat. 990. Szózat. 991. Szózat. 992. Szózat. 993. Szózat. 994. Szózat. 995. Szózat. 996. Szózat. 997. Szózat. 998. Szózat. 999. Szózat. 1000. Szózat. 1001. Szózat. 1002. Szózat. 1003. Szózat. 1004. Szózat. 1005. Szózat. 1006. Szózat. 1007. Szózat. 1008. Szózat. 1009. Szózat. 1010. Szózat. 1011. Szózat. 1012. Szózat. 1013. Szózat. 1014. Szózat. 1015. Szózat. 1016. Szózat. 1017. Szózat. 1018. Szózat. 1019. Szózat. 1020. Szózat. 1021. Szózat. 1022. Szózat. 1023. Szózat. 1024. Szózat. 1025. Szózat. 1026. Szózat. 1027. Szózat. 1028. Szózat. 1029. Szózat. 1030. Szózat. 1031. Szózat. 1032. Szózat. 1033. Szózat. 1034. Szózat. 1035. Szózat. 1036. Szózat. 1037. Szózat. 1038. Szózat. 1039. Szózat. 1040. Szózat. 1041. Szózat. 1042. Szózat. 1043. Szózat. 1044. Szózat. 1045. Szózat. 1046. Szózat. 1047. Szó





VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

Vendéglátók a pénzügyminiszternek. Szabó György vezetés alatt ma délután a fővárosi vendéglátók egy-különbsége kereste fel Lukács László pénzügyminiszternek és halálairat nyújtott át az italmelési törvény megalkotásáról. Lukács pénzügyminiszter válaszában kijelentette, hogy a törvények alkotásánál nem mindig az állam érdeke lehet szem előtt, azonban...

SORSOLÁS.

A magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereséghatározásának sorsolását közölte. a) nyereséghatározás: 2342 sorozat 35 száma 100 000 korona, 1443 sor. 95 sz. 4000 korona, 2000 koronát nyert: 674-54 1195-16 és 2393-41, 400 koronát 1505-54 2596-72 1083-66 839-47 1821-94 111-87 2910 -39 2764-39 765-36 190-42 1561-40 1610-96 1573-1 324-83 1353-42; b) a 2290 Koronás díjak húzása: díj 20 korona 829 sorozat 1-100 sz. c) törlesztési húzás: 1418 sorozat 1-100 sz., 1422 sor. 1-100 sz.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A bolgár kölcsön. Az osztrák, belga, német és francia pénzeszköz képviselőinek Natesovics és Tenev bolgár miniszterekkel Bécsben folytatott tárgyalásai tegnap véget értek. A tárgyalások a következők voltak: Tegnap délután a fennálló rossz pénzügyi helyzetre, újabb kölcsönök jelenleg nem beszélnének ki. A tárgyalások a bolgár pénzügyi viszonyokra mely befolyásokat jelentenek, annál is inkább, mert mint már megemlíttük, a jelenlegi tanácsokosok során Tenev bolgár pénzügyminiszter, a pénzeszköz képviselőinek visszafelé huzalozott Bulgária költségvetését. A képviselőket tehát megkérdezték, hogy a jelenlegi Bulgária pénzügyi helyzetéről, mitől csak Bulgária kíván függetlenséget. Az összehívott budapesti bizottság a bolgár állam pénzügyi fejlődésének világos képet adja és a költségvetésüknek a tényleg elért kiadásokkal való szembeállítását folytatja felintelve, hogy a költségvetésüknek a kiadások mindig többre voltak fel, mint a tényleges kiadások és így majdnem mindig sikerült a költségvetésükkel szemben megtakarításokat eszközölni. Az állam tehát képes volt rendszerint fenntartani a pénzügyi egyensúlyt, sőt még a Szahidval való habozó költsége, melyek negyven millióra rúgnak, sem okoztak valami nagy fejtörést a pénzügyminiszternek. Bulgária csak akkor szorult már arra, hogy kölcsönöket vegyen igénybe, midőn a vasútépítés és a kikötőépítések költségeinek fedezéséről kellett gondoskodnia. Ezek az építkezések pedig nem kevesebb mint 150-160 milliót nyeltek el. A miniszter kifejezetten megemlíti a képviselőket arról, hogy 25 milliónyi összeg elég lenne arra, hogy ellátásos az összes pénzügyi működésük és hogy Bulgária képes lesz az előbbi normális helyzetre visszatérni. Még csak arról kellett dönteni, hogy előző átengedéssel vagy új kölcsön kibocsátással fogják-e ellátni ezt a pénzügyi műveletet. Minthogy azonban a jelenlegi pillanatban rossz pénzügyi helyzetre való tekintettel a pénzeszköz képviselői új feltételeket akartak a felkelt helyett, a bolgár miniszterek kijelentették, hogy a feltételeknek ilyen való megvalósítására nem lehetnek helye és az ajánlatot nem fogadják el. Az új bolgár kölcsön kibocsátása tehát egyelőre elmarad, míg a pénzügyi helyzet általában nem javul addig is a bolgár miniszterek azt állítják, hogy megkötésükkel, pénzügyi reformokkal a pénzügyi helyzet aránylagos mértékben enyhülhet a zavartalan és segélyt fognak. Natesovics és Tenev miniszterek már elutaztak Bécsből, hogy jelenleg jelen lehessenek a bolgár szoborjain meggyatására. Az "Agence Telegraphique Bulgare" egy késő este érkező távirata jelenti, hogy a minisztertanács visszautasította az érdeklő bankeszköz szindikátusnak azt a javaslatát, hogy a bolgár államletet tervezett átadását az egyezményben megállapított alacsonyabb árfolyamot vegyék alapul, így egy azt a további javaslatát is, hogy a bolgár nemzeti bank akadémikussá állítsa át részvényességű, valamint, hogy a szindikátusnak ellenőrzés engedélyt a bolgár egyezményeket tekintetben. Az ügyekről hozzá teszi, hogy a kormány első sorban az ország saját bevételét forrásul fogja felhasználni és az erre vonatkozó intézkedéseket már megvette.

KÖZLEKEDÉS.

A tengeri gyors szállítása. A m. kir. állami vasutak igazgatósága az évben indokolték, hogy az új termékek marasztal tengeri, akár szárazföldi, akár ömlesztett (a la rinfona) állapotban adhatóak fel, ez október 25-től kezdve, mint az előző években, visszavonásig, azonban legkésőbb jövő évi február végéig, minden egyéb kocsikatamánnyal képező dró- és gabona-szállítványt előtérben rakások a kocsikba és szállítassák el. A budapesti-cinkaitali helyi érdektől vasút vonalának meghosszabbítása tárgyában ma volt a közgyűlési bejárás Képesy miniszter által előkötve. A vonal Cinkaita állomásától kintül, Arpad-föld, Csömör, Kétfarokas sorozatát érintve egyelőre csak Képesy kérésig határolt terjed, végállomása azonban később, ha a terep megengedné megközelíthető, (Gyálúti községen lesz. A bejárás résztvevők: Jellinek Henrik vezérigazgató, Tarnay kir. főmérnök, Pest-megye részéről Langos Kálmán és Dr. Mészöly, végül az érdeklő községek képviselőiben Wolfner Tivadar országgyűlési képviselő. A tárgyalás minden pontjára nézve meggyőződés létezik, hogy a vonal megépítése mihamarabb fogantatottat fog.

Fizetési halasztás. A bécsi Auspach és társa cég hitelezői tegnap értekezletet tartottak s elhatározták, hogy a cégnek ez év végéig halasztást adnak. A fizetéseket az új passzívát bemutató status szerint 385.000 forintra, aktívát pedig 188.000 forintra rúgnak. A hiány tehát 187.000 forint.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Az értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés. A bécsi értékpapírokhoz az értékpapírokhoz való jegyzés.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

Budapesti sorsos-konsumbáros. A ferenzvárosi petrolium-rakodónál lévő székes-fővárosi sorsos-konsumbáros maradt 712. Új felhajtás 1474, összes felhajtás 11982.

B



Minden hirdetés... TELEFON 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés... TELEFON 6354.

Kis hirdetekeket... Breuer nővérek... Sarger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Melkó Bertalan.

Eladás... Anyahelyettes... Egy joghallgató... Hávezetőnői... Kioszasszony... Úgyes szabónő... Előkelő kávéház.

Joghallgató... Françoise... Intelligens... Oktatás... Eine distinguirte Dame... Alattorvostan-hallgató... Lakás és bérlet.

Különfelo... Erényi-féle... Gyümölcsfák... BUTOR... Ehrentreu és Fuchs... Budapest.

Előbudapesti kavomagazin... KÁVÉ... Belák István... Budapest.

Friss vér... Ruzsics István... Pályázatok... Budapest.

Acetylengáz világítási... BERDENICH GYÖZŐ... aranyéremmel kitüntetve.

CZIMBALOM... Appel Ignác... Heim-féle Meidinger-kályhák... Budapest.

Üzlethelyiség-változtatás... Melkó Bertalan.

PALAIS ROYAL... Gyári áron.

SIEMENS és HALSKE... villamos világítási és erőátviteli központi telepeket és berendezéseket.

Gimnáziumi érettségire... SZIMÁNYI S. nyug. tanár és igazgató.



Heckenast Gusztáv... Budapest, most IV., Gizella-tér 2.

Kwizda-féle fluid... Magyar kir. államvasutak Szegedi üzletvezetőség.

A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE... A SZABADSÁGIG... Irta BENEDEK ELEK.

Acetylengáz világítási... BERDENICH GYÖZŐ... aranyéremmel kitüntetve.



A MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetei... LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai).

CZIMBALOM... Appel Ignác... Budapest, Erzsébet-körút 12. szám.

Heim-féle Meidinger-kályhák... Budapest, Erzsébet-körút 12. szám.

Vérgyógyászati... Uj gyógymód! dr. Kovács J.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak. Lipótvárosban.

A Kőbányai király söröző... GÓLIÁT-MALÁTASÖRE... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdája.

Table with train routes and schedules: Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárok Budapestről (déli vasut pályaudvara).

Hirdetmények felvételnek a kiadóhivatalban... Budapest, IV., Pannóvele-utca 8.